БАЛТАСИНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛТАЧ РАЙОН СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

30 апреля 2025 г.

KAPAP No 315

О внесении изменений в решение Балтасинского районного Совета Республики Татарстан от 28.04.2018 №127 «Об установлении денежных вознаграждений выборным должностным лицам органов местного самоуправления Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, председателю Контрольно-счетной палаты, размеров должностных окладов муниципальных служащих Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, ежемесячных и иных дополнительных выплат и порядка их осуществления»

(с изменениями от 01.11.2018 № 152, от 09.10.2020 № 11, от 16.12.2020 №35, от 18.01.2022, №101, от 25.02.2022 №109, от 13.10.2022 №144, от 04.06.2024 №252, от 29.10.2024 №288)

В соответствии со статьей 26 Федерального закона от 2 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьёй 31 Кодекса Республики Татарстан о муниципальной службе от 05.06.2013 №50-3РТ, на основании постановления Кабинета Министров Республики Татарстан от 14.04.2025 № 228 «О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 28.03.2018 № 182 «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, председателей, заместителей председателей, аудиторов контрольно-счетных органов муниципальных образований, муниципальных служащих в Республике Татарстан», на основании Устава Балтасинского муниципального района Республики Татарстан Балтасинский районный Совет Республики Татарстан решил:

1.Внести в решение Балтасинского районного Совета Республики Татарстан от 28.04.2018 №127 «Об установлении денежных вознаграждений выборным самоуправления должностным органов местного лицам Татарстан, Балтасинского муниципального района Республики осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, председателю Контрольно-счетной палаты, размеров должностных окладов муниципальных служащих Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, ежемесячных и иных дополнительных выплат и порядка их осуществления» (с изменениями от 01.11.2018 № 152, от 09.10.2020 № 11, от 18.01.2022, №101, от 25.02.2022 №109, от 13.10.2022 №144, от 04.06.2024 №252, от 29.10.2024 №288) следующие изменения:

- 1.1.В подпункте 2 пункта 1 Решения цифры «13 990» заменить на цифры «15 389»;
 - 1.2.В приложении №1 Решения внести следующие изменения:
 - цифры «37 036» заменить на цифры «40 740»;
 - -цифры «33 333» заменить на цифры «36 667»;
 - 1.3.В приложении №2 Решения внести следующие изменения:
 - цифры «22 810» заменить на цифры «25 091»;
 - цифры «16 995» заменить на цифры «18 695»;
 - 1.4.В приложении №3 Решения внести следующие изменения:
 - цифры «20 991» заменить на цифры «23 091»;
 - цифры «19 173» заменить на цифры «21 091».
- 1.5.В приложении №10 Решения слова «41 процента» заменить словами «58 процентов»;
 - 1.6.Пункт 8 Приложения 20 изложить в следующей редакции:
- «8.Размер расходов на оплату труда в части выплаты ежемесячного денежного поощрения главы Балтасинского городского поселения 18,08 ежемесячного денежного вознаграждения в год, для глав сельских поселений Балтасинского муниципального района отнесённых к 11 группе оплаты труда 16,85 ежемесячного денежного вознаграждения в год, для глав сельских поселений Балтасинского муниципального района, отнесённых к 12 группе оплаты труда 15,48 ежемесячного денежного вознаграждения в год, заместителю главы Балтасинского городского поселения 17,27.»;
- 1.7. В подпункте 6 пункта 14 приложении 20 Решения слова «41 процента» заменить словами «58 процентов»;
 - 2. Настоящее решение вступает в силу с 1 мая 2025 года.
- 3. Настоящее решение разместить на официальном сайте Балтасинского района Республики Татарстан информационномуниципального В коммуникационной сети Интернет по aдресу:baltasi.tatarstan.ru и официальном Республики информации портале правовой Татарстан адресу: ПО pravo.tatarstan.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Финансовобюджетную палату Балтасинского муниципального района.

Глава Балтасинского муниципального района, председатель Балтасинского районного Совета

De

Р.Р.Нутфуллин